

商務及經濟發展局局長致送「中華鱂」儀式致辭（只有中文）

* * * * *

以下為商務及經濟發展局局長馬時亨今日（六月二十日）在海洋公園出席致送「中華鱂」儀式時的致辭全文：

李（彥亮）（副）主任（註）、盛（智文）主席、各位嘉賓、各位朋友：

我今日很榮幸出席由全國野生動物保護協會致送五條中華鱂給香港海洋公園的儀式。

中華鱂是國家一級受保護水生動物，有水中「活化石」之稱。據我所知，中華鱂是中國獨有，而國家成功進行的中華鱂人工繁殖，為世界環境保護及水生野生動物的保育帶來卓越的貢獻。

今次香港海洋公園獲得這五條中華鱂的珍貴禮物，充分表現國家對香港特區的厚愛。我謹代表香港特區政府及市民衷心感謝全國野生動物保護協會展現的高誼濃情。同時，我更感謝李彥亮會長親臨香港主持這個送贈中華鱂的儀式。透過他們的協調，香港市民可參觀這珍貴的中華鱂品種。此外，我要多謝海洋公園及有關政府部門以最安全和快捷的方式協助運送中華鱂抵達香港。

由今日起，這五條中華鱂便成為香港的一分子。我相信牠們加上海洋公園的四隻國寶熊貓安安、佳佳、樂樂和盈盈必定會為香港市民和訪港旅客帶來更多樂趣，以及進一步增進大家對保護環境和野生動物的意識。

在此，我謹代表香港政府和市民熱烈歡迎這五條中華鱂抵達香港海洋公園。
多謝各位。

註：國家農業部水生野生動植物保護辦公室副主任李彥亮

完

2008年6月20日（星期五）

香港時間14時10分